

СПАО «Ингосстрах» выплатило крупному российскому банку страховое возмещение в размере более 4 млн рублей в связи с хищением денежных средств из банкомата. Кража произошла в июне 2014 года в Волгоградской области.

Имущество клиента было застраховано в «Ингосстрахе» от рисков пожара, удара молнии, стихийных бедствий, взрывов, краж и грабежей, злоумышленных действий третьих лиц, в том числе хулиганства и вандализма, и других рисков.

После рассмотрения всех необходимых документов, полученных от клиента, случай был признан страховым, и СПАО «Ингосстрах» выплатило возмещение в соответствии с условиями договора.

Источник: Википедия страхования, 10.01.2017